
Zpráva o činnosti komise STK ČBF-OZČ za období 2024-2025 

  
     STK pracovala v sezóně 2023-2024 ve složení Jiří Buňka, Petr Volmut a Tadeáš Pleva jako řídící orgán 19 

soutěží – BLPK mužů, ZČL žen (2), KP Plzeňského kraje (7), 3 NRL (U17Ž, U15Ž a U17M) + krajského poháru 
mužů. Zároveň jsme opět řídili všechny kvalifikace mini o NF (5) a finále oblasti o postup do II. LM (1). 

     STK zpracovala Rozpis soutěží 2024-2025, vydala termínový kalendář soutěží a rozlosovala všechny soutěže. 

Před zahájením sezóny zkontrolovala a potvrdila všechny soupisky soutěžících družstev, do soupisek prováděla 
během sezóny změny dle požadavku družstev – vše v systému LERIS ČBF. Komise spolupracovala s STK ČBF, STK 

ČBF - KV a ostatními komisemi ČBF - OZČ. Delegace rozhodčích si plně dělal delegační pracovník APBR. 
Ze soutěží KP a NRL odstoupila dvě družstva – BSK Kraslice z NRL U17Ž a BK Klatovy z U13Ž.  

Několik zápasů bylo skrečováno. Všechna družstva budou za tyto přestupky potrestána dle SŘB. 
     Družstva odehrála všechny soutěže dle Rozpisu a rozlosování. STK se nebránila možnosti přeložení zápasů. 

Vesměs byly všechny přeloženy v dostatečném předstihu. 

     Rychlým pohledem do oblasti disciplíny zjistíme, že bylo celkem v soutěžích sezóny 2024-25 uděleno 64 TCH 
a 2 DCH + jedna žádost o disciplinární řízení po ukončení zápasu. Což je výrazný nárůst oproti loňské sezóně. 

VV ČBF tlačí na oblasti, aby se řešil vysoký počet TCH změnou rozpisu, kdy by se pokutovala každá TCH u hráče či 
trenéra družstva a nikoli až kumulace většího počtu TCH (my konkrétně 5 a pak jednotlivě následující TCH). Určitě 

budeme muset nějakou změnu v rozpisu soutěží schválit. 

    Hlášení zápasů i zasílání výsledků je na stejné úrovni jako v minulých ročnících soutěží. Sjednotili jsme termín se 
soutěžemi STK na 11 dnů před termínem. Hlášení výsledků se také dařilo do 23. hodiny dne zápasu. Jelikož 

výrazná většina zápasů byla zadávána do aplikace InGame, tak se výsledky a zápisy ukládaly do systému ČBF 
automaticky. STK neřešila nějaký výrazný problém s elektronickým zápisem. 

     Kromě soutěží krajského přeboru se v sezóně odehrál krajský pohár mužů, kterého se zúčastnilo 7 družstev 
a putovní pohár patří letos BK Klatovy. Krajský pohár žen se odehrát nepodařilo. 

 

    Musíme také vzpomenou zástupce našich klubů v soutěžích řízených STK ČBF. Mezi úspěchy určitě patří postup 
Lokomotivy Plzeň do semifinále I. LM, postup žen DBaK do I. LŽ, 4. místo Lokomotivy Plzeň v Extralize U19M nebo 

3. místo na MČR U14 či 2. místo stejného klubu na MČR U13M a 3. místo na MČR U12. Za úspěch lze považovat 
i postup do DBaK Extralig U14 a U15 a také do finálové části CL U17. 

  

Konečné tabulky jednotlivých soutěží jsou na webu ČBF – OZČ a cz.basketbal. 
 

     STK zpracovávala výsledky utkání dle zápisů utkání. Průběžně byly na internetových stránkách ČBF – OZČ 
schvalovány výsledky utkání, dílčí a konečné tabulky soutěží. Dále byly oddílům a klubům zasílány zprávy o 

povolení předehrání utkání, odložení utkání, změnách pořadatelství, o skrečování utkání, informace z STK ČBF 

Praha a další informace. STK projednávala připomínky a požadavky oddílů (klubů) a vydávala k těmto rozhodnutí. 
STK využívala ke styku s oddíly a kluby POUZE elektronické pošty a internetových stránek.  

     STK v sezóně 2024/25 neřešila žádný protest a odvolání proti výroku STK.  
     Stejně jako loni zástupci ČBF - KV nesouhlasili se spojením soutěží mini, což se projevilo nejen na počtu zápasů, 

ale i na herní vyzrálosti našich družstev na MČR a Festivalech mini. Výjimkou jsou zopakované loňské výborné 
výsledky Lokomotivy Plzeň v kategorii U12 a U13. Menší počet zápasů se snažíme vykompenzovat volným 

termínem soutěží ČBF - OZČ v termínu nadregionálních turnajů. Byly opět vypsány 4 termíny těchto turnajů. Podle 

informace z KVBDM budou tyto turnaje vypsány i následující sezóně. Stejně tak jsou v sezóně vypsány 4 turnaje 
pro kategorii U10, která se stává oficiální kategorií ČBF. Letos naposled je tato kategorie vypsána s přihláškami do 

konce září. Příští sezónu bude vypsána s přihláškami již v červnovém termínu. 
     S výhledem do nového ročníku jsou již na webu ČBF – OZČ zveřejněny dokumenty k vyhlášení soutěží 

následující sezóny. Přihlášky do soutěží budou realizovány pouze elektronicky v informačním servisu ČBF 

(Leris). Mělo by i fungovat automatické generování faktury za přihlášení. Opět vypíšeme samostatné kvalifikace pro 
MČR/F mini. A stejně jako loni si dovoluji upozornit zájemce o přihlášeni mix družstev, že tato budou muset hrát 

důsledně v poměru pohlaví 3/2 na hřišti. 
     Elektronický zápis v soutěžích řízených STK – ČBF bude stejně jako v minulé sezóně povinný. S ohledem na 

nutnost doložit 6 startů pro dotaci z programu „Můj klub“, budou od nové sezóny povinné i statistiky u soutěží 
mládeže. Nebude třeba mít vyplněné kompletní statistiky, ale pro NSA stačí mít zadané hráče, kteří k zápasům 

nastoupí. Stejně tak si dovoluji opět apelovat na kluby o doplnění této informace k zápasům ukončené sezóny. ČBF 

uzavře přístup do sezóny 24/25 13. června 2025 a nikdo již požadované informace do systému nedostane a tím 
pádem se hráčům nebudou starty počítat pro dotaci z NSA. 

     Závěrem bych chtěl poděkovat oddílům a klubům za jejich obětavou celoroční práci, zvláště těm, kteří se věnují 
práci s mládeží, a popřát jim hodně zdaru a sil do dalších sezón. Také bych chtěl poděkovat VV ČBF OZČ, členům 

ostatních komisí za celoroční spolupráci.  Výborná a velice rychlá spolupráce byla s APBR, jmenovitě s p. Janem 

Karáskem.  
      

 
V Plzni dne 20. 5. 2025                Jiří Buňka - předseda STK 


